                                                 ПРОТОКОЛ № 6
Схода граждан, проживающих в селе Нижнее Аврюзово сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет  муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан
с.Нижнее Аврозово                                              7 октября  2019 года   

10 час.00 мин.
Всего граждан, имеющих право на участие на сходе 517 чел.
Кворум 250 чел.
Присутствовало:257 чел. 
Приглашены:  Файрушин Р.Р.-глава сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет, депутаты сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет.
Председатель схода: Файрушин Рамзил Рашитович
Секретарь схода: Нагимова Ильсояр Сагитовна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Повестка дня:
1.Отчет Главы Нижнеаврюзовского сельского поселения о проделанной работе  по проекту «Трезвое село» за  9 месяцев  2019 года. 
  2. О мерах  по обеспечению пожарной безопасности в осенне- зимний период.
 3. О состоянии водопроводных сетей в населенных пунктах.
 4. О подключении аналогового  цифрового телевидения.
  5. О профилактике вирусов среди скота, в том числе профилактика ящура.
  6. О нелегальной алкогольной продукции.



        
По первому вопросу повестки дня: О проделанной работе  по проекту «Трезвое село» за  9 месяцев  2019 года слушали  Файрушина Рамзила Рашитовича, главу сельского поселения. В Башкирии продолжается республиканский конкурс «Трезвое село». «Благодаря той публичной работе, которую ведет  Глава республики Хабиров Р.Ф., и активности, которая есть в селах, мы видим, что в борьбе с контрафактом Башкортостан находится на лидирующих позициях. За полгода изъято порядка 250 тысяч литров контрафактного алкоголя. У нас происходит всплеск общественной активности, и наш проект направлен на то, чтобы эту активность поддержать.
В течение всего конкурсного периода ведется  просветительская деятельность, направленная на прекращение и законодательное запрещение рекламы и пропаганды употребления алкоголя и табака; организованы тематические мероприятия, конференции, выступления художественной самодеятельности, пропагандирующие здоровый образ жизни. 
В борьбе за трезвость альтернативой застольям с алкоголем могут стать занятия спортом, чтение Корана в мечети,активизация работы СДК,женсовета, МБОУ СОШ с.Нижнее Аврюзово.
Окончательные итоги конкурса подведут до 30 ноября.
Прием заявок на республиканский этап конкурса начнется 1 декабря. Предполагается организация мероприятий в населенных пунктах — участниках конкурса, проведение публичной защиты презентаций и интернет-голосование для определения победителей конкурса.

В этом году организаторы будут оценивать участников конкурса и по публичной активности, распространению информации в СМИ и соцсетях. При публикации материалов, направленных на пропаганду трезвого образа жизни в социальных сетях, необходимо использовать хештеги #Трезвоесело2019, либо #Айыҡауыл2019 с обязательным указанием наименования сельского поселения и муниципального района Республики Башкортостан.

Проект — обладатель гранта по социальным проектам, оператором которого является Министерство семьи, труда и соцзащиты населения РБ в размере 1,85 млн рублей. Эта сумма распределяется на призы и на финальные мероприятия. Вопрос о том, где будет проходить награждение, — в Уфе или в селе-победителе, — на стадии обсуждения.

Победители конкурса получат дипломы Правительства Республики Башкортостан и целевое денежное вознаграждение:

первое место — 500 тысяч рублей;

второе место — 250 тысяч рублей;

третье место — 150 тысяч рублей.

Денежное вознаграждение по решению оргкомитета используется для развития сельского поселения. 12 населенных пунктов — финалистов конкурса награждаются дипломами Правительства Республики Башкортостан и денежным сертификатом в размере 25 тысяч рублей каждому. По итогам анализа активности интернет-пользователей в социальных сетях по установленным хештегам #Трезвоесело2019, #Айыҡауыл2019, оргкомитет определяет 20 активистов конкурса: учителя, журналисты, пенсионеры, работники культуры и спорта, которым присуждаются дипломы  Правительства Республики Башкортостан и ценные подарки номиналом 10 тысяч рублей каждому.

Организаторами конкурса совместно со Всемирным курултаем башкир выступают Администрация Главы Республики Башкортостан, администрации муниципальных районов, министерства семьи и труда, здравоохранения, образования, культуры, молодежной политики и спорта, Агентство по печати и СМИ. Ознакомиться с условиями конкурса можно на официальном сайте Всемирного курултая башкир. 
По второму вопросу повестки дня: о пожарной безопасности  на территории сельского поселения  выступил Файрушин Рамзил Рашитович –глава администрации сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет с отчетом  за 9 месяцев 2019 года.   11  января  2019 года потушен пожар бани Басыровой Фариды Хасановны по ул.Ленина с.Нижнее Аврюзово; 18 апреля горел летний лагерь в лесу «Кара каен»,пожарная машина не смогла проехать, помогли потушить жители населенных пунктов.20 апреля опять начал гореть тот же летний лагерь. 21 апреля горела гора вблизи д.Аврюзтамак.  Потушили силами населения. На 1 мая в обед горело  поле № 72 и гора вблизи села Нижнее  Аврюзово.12 мая  потушен пожар в сарае Султанова Радика Ависовича.Помогли жители, приехала Мечниковская пожарная машина, МЖТ ООО «Агрокоопинвест»,потом приехала Раевская пожарная машина. Вблизи  населенных пунктов Нижнее Аврюзово, Верхнее Аврюзово, Аврюзтамак  и Мечниково вспаханы борозды по созданию противопожарных барьеров; Файрушин Р.Р.  сказал, что надо быть осторожно с огнем, кругом сухая трава, во дворах сложено сено.  В зимних условиях сливаем воду пожарных машин, так как мы не в состоянии   оплатить за тепло, гараж для пожарных машин без отопления.
По третьему  вопросу повестки дня:  Файрушин Р.Р.: Протяженность водопроводных сетей  на территории  сельского поселения составляет 18,7 км.; водонапорных башен-4;скважин-5;каптажа-2. Искусственные пруды-с.Мечниково, д.Аврюзтамак- сданы  в аренду;также  имеется ГТС, оформлено в собственность сельского поселения. 
      Своими силами периодически проводим   текущий ремонт водопроводных сетей по улицам населенных пунктов. Нам необходимо назначить ответственного лица по ремонту каптажа и водопроводных сетей в селе Нижнее Аврюзово.  Шагапов Р.Ш. предложил ответственным по ремонту каптажа и водопроводных сетей назначить  Юсупова Х.Г. 
Проголосовало:
За « 257»; против «0»; воздержавшиеся «0»
Решение принято единогласно.
 По четвертому вопросу повестки дня: О подключении аналогового  цифрового телевидения выступила Нагимова И.С.-управляющий делами сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет. Эта работа ведется сначала года. Добавили  в список все выявленные домовладения, где  есть проблемы с тестовым подключением к цифровому телевидению. В целях своевременного выявления неучтенных домовладений, которые могут оказаться вне зоны охвата цифровым телевидением,  уже  начали подключение домохозяйств к цифровому телевидению. 14 октября перестает работать действующие телевизионные оборудования. Кто имеет  приставки,они автоматически переходят на цифровое телевидение. По возникающим вопросам  звонить  в администрацию сельского поселения, также специально обученным старшеклассникам  Хакимзянову Линару, Зарипову Радмиру.
По пятому вопросу повестки дня: Выступил Нагимов Ильгам –заведующий Чебенлинским ветучастком. Он сказал, что необходимо принять исчерпывающие меры по сохранению эпизоотического благополучия сельского поселения и района, навести порядок в ведении учета, актуализировать поголовье скота  в личных подсобных хозяйствах граждан.
Нагимов И. рассказал  присутствующим про болезнь Ящур – это опаснейшее вирусное заболевание, которое переносится крайне тяжело. Чаще всего диагностируется у домашних животных, однако в случае возникновения благоприятных условий возбудитель ящура может поражать человека. Болезнь широко распространена в регионах, где люди активно занимаются сельским хозяйством. Он рекомендовал  вести профилактику ящура, который  состоит из комплекса санитарно-ветеринарных мероприятий и мер личной гигиены.
По шестому вопросу повестки дня: О продаже нелегальной продажи алкогольной продукции: наказание за продажу самагоном ужесточается, штрафы, вплоть до конфискации имущества.

Сход граждан решил:
1. В течение всего конкурсного периода вести   просветительскую деятельность, направленную на прекращение пропаганды употребления алкоголя и табака; организовать тематические мероприятия, конференции, выступления художественной самодеятельности, пропагандирующие здоровый образ жизни.

2. Информацию по пожарной безопасности  принять к сведению.Вести профилактические беседы с населением. Периодически провести обследования домовладений для предупреждения пожароопасности.

3. Назначить ответственным лицом по ремонту каптажа и водопроводных сетей в селе Нижнее Аврюзово Юсупова Х.Г.

4. Информацию о подключении аналогового  цифрового телевидения принять к с ведению. Продолжить работу с населением о подключении ЦТ.

5. Принять исчерпывающие меры по сохранению эпизоотического благополучия сельского поселения и района, навести порядок в ведении учета, в  том числе в бирковании скота, актуализировать поголовье скота  в личных подсобных хозяйствах граждан. Вести профилактику ящура.

6. Не допускать  продажу алкогольной продукции на территории сельского поселения.

 
Председатель схода                                     Р.Р.Файрушин

Секретарь схода                                           И.С.Нагимова








