ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний по  проекту  решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан   «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»

с. Нижнее Аврюзово                                                 от  10 февраля  2015 года.

Присутствуют члены комиссии :

Гизатуллина З.Р.  – председатель комиссии
Ибрагимова А.Б.– секретарь  комиссии
Зарипов Р.Р. – член комиссии

На публичных слушаниях присутствуют 28 человек.

                      ПОВЕСТКА  ДНЯ :

1.Публичные слушания  по проекту  решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»

По повестке дня  Гизатуллина З.Р. предоставила слово Файрушину Р.Р. главе сельского поселения. 

Файрушин Р.Р. сказал, что 23 января 2015 года был рассмотрен и утвержден на заседании Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет проект   решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»,  24 января 2015 года данный проект решения был обнародован в здании администрации сельского поселения и размещен на официальном сайте администрации сельского поселения.

В комиссию предложений, возражений и замечаний  по проекту решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»,  не поступало.

комиссия решила:

1. Направить  настоящее решение в Совет сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет.

2. Обнародовать результаты публичных слушаний по проекту  решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан   «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»,  в здании администрации сельского поселения и сельской библиотеке-филиале РМУК «Альшеевская межпоселенческая центральная библиотека» с. Нижнее Аврюзово, разместить на официальном сайте администрации сельского поселения

Проголосовали единогласно.

Председатель комиссии                                     Гизатуллина З.Р.
Секретарь комиссии                                          Ибрагимова А.Б.
                                                        приложение 

                                           к решению Комиссии

 Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет

 муниципального района Альшеевский район

 Республики Башкортостан 

         по проведению    публичных   слушаний

 от 10 февраля 2015 года 

РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту  решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан    «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»

Публичные  слушания по проекту  решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан    «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»

проведены 10 февраля 2015 года в 15.00 часов  в здании СДК села Нижнее Аврюзово.

На публичные слушания вынесен   проект  решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан   «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»

По проекту  решения Совета сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан» в установленном порядке   предложений не поступило. 

В публичных слушаниях приняли участие 28 человек.

Совету сельского поселения Нижнеаврюзовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию, предложений нет, отклонению - предложений нет.

